



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 27 Ιανουαρίου 2016

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.1/25-01-2016 πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από τη συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	1	Εγκρίνει ομόφωνα η δικαιολόγηση της απουσίας από την 1η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στις 25-01-2016 των Περιφερειακών Συμβούλων κ. κ. Βουδούρη Ευάγγελου και Γαλάνη Βασιλείου, λόγω προσωπικών τους υποχρεώσεων .
2.	Έγκριση σύναψης και σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Γενικού Νοσοκομείου Δράμας σχετικά με την "Παραχώρηση χρήσης ασθενοφόρου για την λειτουργία του χιονοδρομικού κέντρου Φαλακρό".	2	Κατά πλειοψηφία 1.Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Γενικού Νοσοκομείου Δράμας σχετικά με την "Παραχώρηση χρήσης ασθενοφόρου για την λειτουργία του χιονοδρομικού κέντρου Φαλακρό». 2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ. Ανάργυρος Πατακάκης. 3.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης η Περιφερειακή Σύμβουλος κα. Χειράκη Γεωργία με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Λιθηρόπουλο Χρήστο .

3.	Εγκριση του θεωρημένου Προγράμματος Έργων και Εργασιών Δημόσιας Δασοπονίας έτους 2016, των Δασικών Υπηρεσιών Ν. Έβρου.	3	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Το θεωρημένο Πρόγραμμα Έργων και Εργασιών Δημόσιας Δασοπονίας έτους 2016, των Δασικών Υπηρεσιών Ν. Έβρου.
4.	Εγκριση του θεωρημένου Προγράμματος εκτέλεσης Έργων και Εργασιών Δημόσιας και μη Δημόσιας Δασοπονίας έτους 2016, της Δ/νσης Δασών Ν. Ξάνθης .	4	Εγκρίνεται ομόφωνα Το θεωρημένο Πρόγραμμα εκτέλεσης Έργων και Εργασιών Δημόσιας και μη Δημόσιας Δασοπονίας έτους 2016, της Δ/νσης Δασών Ν. Ξάνθης .
5.	Εγκριση του θεωρημένου Προγράμματος Έργων και Εργασιών Δημόσιας και μη Δημόσιας Δασοπονίας έτους 2016, της Δ/νσης Δασών Ν. Ροδόπης .	5	Εγκρίνεται ομόφωνα Το θεωρημένο Πρόγραμμα Έργων και Εργασιών Δημόσιας και μη Δημόσιας Δασοπονίας έτους 2016, της Δ/νσης Δασών Ν. Ροδόπης.
6.	Εγκριση του θεωρημένου ετήσιου Προγράμματος Έργων και Εργασιών Δημόσιας και μη Δημόσιας Δασοπονίας έτους 2016, της Δ/νσης Δασών Ν. Δράμας .	6	Εγκρίνεται ομόφωνα Το θεωρημένο ετήσιο Πρόγραμμα Έργων και Εργασιών Δημόσιας και μη Δημόσιας Δασοπονίας έτους 2016, της Δ/νσης Δασών Ν. Δράμας .
7.	Εγκριση του θεωρημένου Προγράμματος Δασικών Έργων και Εργασιών Δημόσιας και μη Δημόσιας Δασοπονίας έτους 2016, της Δ/νσης Δασών Ν. Καβάλας .	7	Εγκρίνεται ομόφωνα Το θεωρημένο Πρόγραμμα Δασικών Έργων και Εργασιών Δημόσιας και μη Δημόσιας Δασοπονίας έτους 2016, της Δ/νσης Δασών Ν. Καβάλας .
8.	Εγκριση του θεωρημένου Προγράμματος Δασικών Έργων και Εργασιών του Π.Δ.Ε έτους 2016, της Δ/νσης Αναδασώσεων Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης .	8	Εγκρίνεται ομόφωνα Το θεωρημένο Πρόγραμμα Δασικών Έργων και Εργασιών του Π.Δ.Ε έτους 2016, της Δ/νσης Αναδασώσεων Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης .
9.	Εγκριση 1 ^{ης} τροποποίησης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Οικονομικού Έτους 2016.	9	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η 1 ^η τροποποίηση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Οικονομικού Έτους 2016.
10.	Εγκριση τροποποίησης των 156/2014 και 171/2014 αποφάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου	10	Εγκρίνεται 1. Κατά πλειοψηφία η τροποποίηση της 171/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου ως προς τα θέματα της Επιτροπής Ανάπτυξης ως εξής: Α.2. Επιτροπή Ανάπτυξης με αντικείμενα : α) Από τον τομέα Α (Προγραμματισμού – Ανάπτυξης) όλα τα θέματα που εμπíπτουν στις αρμοδιότητες της Γενικής Δ/σης Ανάπτυξης. β) Όλα τα αντικείμενα του τομέα Γ (Φυσικών πόρων – Ενέργειας Βιομηχανίας), εκτός των υδάτων και της γεωθερμίας. Η Επιτροπή επεξεργάζεται τα ανωτέρω αντικείμενα αρμοδιότητας της και εισηγείται προς το Περιφερειακό Συμβούλιο.

			<p>γ) Όλα τα αντικείμενα του τομέα Δ (Απασχόλησης Εμπορίου – Τουρισμού)</p> <p>δ) Όλα τα αντικείμενα του τομέα Η (Παιδεία- Πολιτισμός – Αθλητισμός)</p> <p>Η Επιτροπή επεξεργάζεται τα αντικείμενα αρμοδιότητας της και αποφασίζει επ' αυτών.</p> <p>2. Ομόφωνα η τροποποίηση της 156/2014 απόφασης ως προς τον σκέλος Β.1 του αποφασιστικού μέρους και ορίζεται ως αναπληρωματικό μέλος της επιτροπής «Αγροτικής Οικονομίας & Περιβάλλοντος» η Περιφερειακή Σύμβουλος κα. Γκανιάτσου-Ελευθεριάδου Στυλιανή αντικαθιστώντας μετά την παραίτηση από τη θέση του Περιφερειακού Συμβούλου τον κ. Τέρενς-Σπένσερ Νικόλαος Κουϊκ.</p>
11.	Υλοποίηση του έργου FLOOD CBA#2 (Ανάλυση κόστους-οφέλους στην ανάπτυξη προτύπων για Αντιπλημμυρικά και Ασφάλεια – εναλλακτικά μέτρα διαχείρισης πλημμύρας) από το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Α.Μ.-Θ.	11	Ομόφωνα Ορίζεται ως φορέα διαχείρισης του διοικητικού και Οικονομικού αντικειμένου για την υλοποίηση του εγκεκριμένου έργου FLOOD CBA#2 (Ανάλυση κόστους-οφέλους στην ανάπτυξη προτύπων για Αντιπλημμυρικά και Ασφάλεια – εναλλακτικά μέτρα διαχείρισης πλημμύρας) το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
12.	Εγκριση των αιτήσεων και του επισυναπτόμενου πίνακα των δικαιούμενων άδειας, βάσει της προκήρυξης για τη χορήγηση αδειών υπαιθρίου πλανοδίου εμπορίου για το έτος 2015, για την Περιφερειακή Ενότητα Δράμας.	12	Εγκρίνεται ομόφωνα Η χορήγηση δεκατριών (13) αδειών υπαιθρίου πλανοδίου εμπορίου για το έτος 2015, για την Περιφερειακή Ενότητα Δράμας .
13.	Εγκριση προμήθειας καυσίμων κίνησης για το έτος 2016, με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης για τις ανάγκες των υπηρεσιών στις περιοχές Χρυσούπολης και Θάσου της Π.Ε Καβάλας.	13	Εγκρίνεται ομόφωνα η προσφυγή στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης για την ανάδειξη αναδόχου για την προμήθεια καυσίμων κίνησης για το έτος 2016, για τις ανάγκες των υπηρεσιών στις περιοχές Χρυσούπολης και Θάσου της Π.Ε. Καβάλας, προϋπολογισμού 4.640,00 € με ΦΠΑ, καθώς στον διαγωνισμό δεν προσήλθε κανένας μειοδότης.
14.	Εγκριση μετακίνησης εκπροσώπων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο εσωτερικό και εξωτερικό για το 2016.	14	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η μετακίνηση των εκπροσώπων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο εσωτερικό και εξωτερικό για το 2016.
15.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων» αρμοδιότητας του Οργανισμού Λιμένα Αλεξανδρούπολης, για την περιοχή ευθύνης	15	Ομόφωνα Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής του Ν.2881 /2001 (ΦΕΚ 16 Α /06 -02-2001) και της ΥΑ αριθμ.2123 /36/2001/19-10-2001 (ΦΕΚ 1438 Β) , για θέματα ανέλκυσης

	του στη Σαμοθράκη .		,απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων, αρμοδιότητας του Οργανισμού Λιμένα Αλεξανδρούπολης Α.Ε για την περιοχή ευθύνης του στη Σαμοθράκη ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Μποταΐτης Σωτήριος με αναπληρώτρια την Περιφερειακή Σύμβουλο κα. Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα.
16.	Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής του Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης.	16	Ομόφωνα Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής α) του άρθρου 1 του Π.Δ 23/2000(ΦΕΚ 18 ^{Α/17-2-2000}) περί ««χαρακτηρισμός χώρων αιγιαλού και παραλίας ως πολυσύχναστων » β) του άρθρου 35 του Γενικού Κανονισμού Λιμένα αρ.20 (ΦΕΚ 444/τ.Β΄/1999) περί «ταχύπλοα σκάφη και λοιπά μέσα αναψυχής », αρμοδιότητας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης ως εξής : 1. Για την Περιφερειακή Ενότητα Έβρου ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Μποταΐτης Σωτήριος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μαλτέζο Μενέλαο. 2. Για την Περιφερειακή Ενότητα Ροδόπης ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Τσαλικίδης Νικόλαος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μουσταφά Μετίν.
17.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με τον αναπληρωτή του για την συγκρότηση επιτροπής αρμοδιότητας του Β΄ Λ/Τ Πόρτο Λάγος .	17	Ομόφωνα Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για την συγκρότηση επιτροπής α) του άρθρου 1 του Π.Δ 23/2000(ΦΕΚ 18 ^{Α/17-2-2000}) «χαρακτηρισμός των παραλιακών χώρων ως πολυσύχναστων ή μη » β) του άρθρου 35 του Γενικού Κανονισμού Λιμένα αρ.20 (ΦΕΚ 444/τ.Β΄26-04-1999) «Εκμίσθωση θαλασσιών μέσων αναψυχής » αρμοδιότητας του Β΄ Λ/Τ Πόρτο Λάγος , ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Αμοιρίδης Μιχαήλ με αναπληρώτρια την Περιφερειακή Σύμβουλο κα. Αλατζά-Παπαδοπούλου Κυριακούλα .
18.	Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με τους αναπληρωτές τους για την συγκρότηση γνωμοδοτικών επιτροπών για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων, αρμοδιότητας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης και του Β΄ Λ/Τ Πόρτο Λάγος.	18	Ομόφωνα Ορίζεται : 1. ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής του Ν.2881 /2001 και της αριθμ. 2123 /36/2001 Υ.Α, για θέματα ανέλκυσης ,απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων που βρίσκονται στα χωρικά ύδατα περιοχής αρμοδιότητας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης στην Περιφερειακή Ενότητα Ροδόπης και εκτός θαλάσσιας ζώνης ευθύνης του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Αβδήρων, ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Τσαλικίδης

			<p>Νικόλαος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Μουσταφά Μετίν .</p> <p>2. ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής του Ν.2881 /2001 και της αριθμ. 2123 /36/2001 Υ.Α, για θέματα ανέλκυσης ,απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων που βρίσκονται στα χωρικά ύδατα περιοχής αρμοδιότητας του Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης στην Περιφερειακή Ενότητα Έβρου και εκτός θαλάσσιας ζώνης ευθύνης του Οργανισμού Λιμένα Αλεξανδρούπολης Α.Ε ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Μποταϊτής Σωτήριος με αναπληρώτρια την Περιφερειακή Σύμβουλο κα. Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα</p> <p>3. ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής του Ν.2881 /2001 (ΦΕΚ 16 Α /06 -02-2001) και της αριθμ. 2123 /36/2001 ΦΕΚ 1438B/22-10-2001) Υ.Α, για θέματα ανέλκυσης ,απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων αρμοδιότητας του Β'Λ/Τ Πόρτο Λάγος η Περιφερειακή Σύμβουλος κα. Αλατζά-Παπαδοπούλου Κυριακούλα με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο Αμοιρίδη Μιχαήλ</p>
19.	Εγκριση τροποποίησης της αριθμ. 134/2014 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου ως προς το σκέλος 1 του αποφασιστικού μέρους που αφορά την ανταλλαγή εκτάσεων αγροκτήματος Χαριτωμένης στα πλαίσια της απαλλοτρίωσης για την κατασκευή της γέφυρας Αγγίτη, της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Δράμας .	19	<p>Εγκρίνεται</p> <p>Η τροποποίηση της αριθμ. 134/2014 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου ως προς το σκέλος 1 του αποφασιστικού μέρους που αφορά την ανταλλαγή εκτάσεων αγροκτήματος Χαριτωμένης στα πλαίσια της απαλλοτρίωσης για την κατασκευή της γέφυρας Αγγίτη, της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Δράμας ως εξής :</p> <p>Την ανταλλαγή τμήματος 591 τ.μ εκ του αγροτεμαχίου με αρ.1628 ιδιοκτησίας Δημητρίου Μαρινόπουλου του Δημητρίου και της Χρυσούλας με το αρ.878λ .</p> <p>Κατά τα λοιπά εξακολουθεί να ισχύει η αριθμ. 134/2014 απόφαση του.</p>
20.	<p>α)Ανάκληση της αριθμ. 169/2015 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p> <p>β)Εγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Υπουργείου Πολιτισμού για την υλοποίηση του έργου: « Ανάδειξη αρχαίας Εγνατίας Οδού στην Π.Ε Έβρου» προϋπολογισμού 40.000 €.</p>	20	<p>Ομόφωνα</p> <p>1. Ανακαλείται η αριθμ. 169/2015 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p> <p>2.Εγκρίνεται η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Υπουργείου Πολιτισμού για την υλοποίηση του έργου: « Ανάδειξη αρχαίας Εγνατίας Οδού στην Π.Ε</p>

			<p>Εβρου» προϋπολογισμού 40.000 €.</p> <p>3. Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Γεώργιος Παυλίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης .</p> <p>4. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε Εβρου κ. Πέτροβιτς Δημήτριος με αναπληρώτρια την Θεματική Αντιπεριφερειάρχη κα. Ζάχαρη Ζηνοβία.</p>
21.	<p>α)Ανάκληση της αριθμ. 170/2015 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p> <p>β)Εγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Υπουργείου Πολιτισμού για την υλοποίηση του έργου: « Προστασία και ανάδειξη αρχαιολογικού χώρου Αναστασιουπόλεως, Π.Ε Ροδόπης » προϋπολογισμού 40.000 €.</p>	21	<p>Ομόφωνα</p> <p>1. Ανακαλείται η αριθμ. 170/2015 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p> <p>2.Εγκρίνεται η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Υπουργείου Πολιτισμού για την υλοποίηση του έργου: « Προστασία και ανάδειξη αρχαιολογικού χώρου Αναστασιουπόλεως, Π.Ε Ροδόπης » προϋπολογισμού 40.000 €.</p> <p>3. Εξουσιοδοτείται ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Γεώργιος Παυλίδης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης .</p> <p>4. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε Ροδόπης κ. Μέτιος Χρήστος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Τσαλικίδη Νικόλαο.</p>
22.	<p>Επικύρωση του απομαγνητοφωνημένου πρακτικού 14^{ης}, 15^{ης} 16^{ης} & 17^{ης} συνεδρίασης έτους 2015 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p>	22	<p>Επικυρώνεται :</p> <p>1. Ομόφωνα το απομαγνητοφωνημένο πρακτικό της 14^{ης}, 16^{ης} & 17^{ης} συνεδρίασης έτους 2015 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p> <p>2. Κατά πλειοψηφία το απομαγνητοφωνημένο πρακτικό της 15^{ης} συνεδρίασης έτους 2015 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.</p>

23.	Εγκριση έκδοσης ψηφίσματος	23	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση ψηφίσματος συμπάρστασης και αλληλεγγύης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στους αγρότες της Περιφέρειας ΑΜΘ.
-----	----------------------------	----	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ